
ELEKTRONISCHER
SERVICE
FÜR VERMITTLER

VHV VERSICHERUNGEN

Gemeinsam zu Höchstleistungen.



Über 15.000 unabhängige Versicherungsvermittler (Makler/Mehrfachagenten) arbei-

ten mit den VHV Versicherungen zusammen. Dass man uns vertraut, liegt sowohl
an dem guten Preis-/Leistungsverhältnis des VHV Angebotes, wie auch der kon-
sequent auf Vermittler ausgerichteten Produkt- und Vertriebsstruktur. So profi-
tieren Sie nicht nur von einem ausgezeichneten Produktangebot, sondern auch
von der zuverlässigen und partnerschaftlichen Zusammenarbeit mit unseren
Vermittlern. 

Eins ist uns dabei jederzeit bewusst: der Erfolg der VHV Versicherungen ist in
erster Linie auf Ihr Engagement und Ihre Leistung zurückzuführen! Deshalb ist
es uns besonders wichtig, dass Sie Ihre Zusammenarbeit mit der VHV schnell,
einfach, sicher und effizient gestalten können. 

Gut aufgehoben – 
mit unseren elektronischen Services.

Dazu bieten wir Ihnen am Markt mehrfach ausgezeichnete elektronische Lösungen an:

➤ Max.Net: das exklusive VHV Maklerportal zur unkomplizierten Abwicklung von Geschäfts-

vorfällen mit zahlreichen Services

➤ VOKIS: die besonders benutzerfreundliche Tarifierungssoftware mit der Möglichkeit der Online-

Antragsübermittlung

und jetzt neu:

➤ elektronische Schnittstelle auf XML-Basis: die sichere und effiziente Schnittstelle zu

Ihrem Agentursystem: Datentransfer von Ihrem Agentursystem in VOKIS und umgekehrt.



Mit VOKIS, der VHV Tarifierungssoftware, haben Sie die Möglichkeit, schnell und
einfach Prämien zu ermitteln und übersichtliche Angebote für Ihre Kunden zu
erstellen. Die tarifierungsrelevanten Daten können Sie – gleich oder später – per
E-Mail oder Datei-Upload direkt zur VHV senden. 

Mit der elektronischen Schnittstelle auf XML-Basis, der neu geschaffenen Schnitt-

stelle zwischen Ihrem Agentursystem und VOKIS, können nun diese beiden Syste-
me sicher und effizient verknüpft werden. Daten aus Ihrem Agentursystem wer-
den in VOKIS transportiert und umgekehrt – Doppeleingaben vermieden, Fehler-
quellen minimiert. Und Ihnen bleibt einfach mehr Zeit für die Kundenbetreuung. 

Das Prinzip ist denkbar einfach:



Die Vorteile.

● Die Vorteile von VOKIS auf einen Blick:

• alle VHV-Tarife auf einen Blick

• benutzerfreundliche Menüführung

• sämtliche Daten (Kunden- und Angebotsdaten) speicher- oder ausdruckbar 

• Antrags- und Schadenformulare (online nutzbar)

• Formular- und Druckstückcenter

• maschinelle Policierung

• weitere sinnvolle Arbeitshilfen

● Die Vorteile der maschinellen Policierung über VOKIS 
auf einen Blick:

• einfache Handhabung (Antragsdaten eingeben, Button MaPo drücken – fertig)

• automatische Policierung in wenigen Tagen (bei vollständigen und plausiblen Antragsdaten)

• schnellere Abwicklungszeiten

• Vermeidung von Papier- und Portokosten

• geringerer Verwaltungsaufwand

● Die Vorteile der elektronischen Schnittstelle auf XML-Basis
auf einen Blick:

• vollelektronische Datenerfassung aus Ihrem Agentursystem in VOKIS und zurück

• Entlastung von unproduktiven Tätigkeiten durch Vermeidung von Doppeleingaben

• Minimierung von Fehlerquellen



Nutzen Sie die Möglichkeiten, die Ihnen die technischen Lösungen der VHV bieten.

Damit profitieren Sie von effizienten Prozessen, die Ihnen mehr Zeit für die Kun-
denbetreuung ermöglichen. Sprechen Sie uns an, wir freuen uns auf Sie. 

Sie möchten die neue elektronische Schnittstelle auf XML-Basis von
VOKIS zu Ihrem Agentursystem nutzen:

Ansprechpartner: Herr Breuer, Telefon (05 11) 9 07-28 05, Fax (05 11) 9 07-28 99,

E-Mail: dbreuer@vhv.de. Gern steht Ihnen auch Ihr zuständiger Maklerbetreuer zur Verfügung.

Sie sind noch kein VHV-Vermittler, sind aber an einer Zusammenarbeit
mit uns interessiert:

Ansprechpartner: Frau Meine, Telefon (05 11) 9 07-34 14, Fax (05 11) 9 07-28 99,

E-Mail: emeine@vhv.de.
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